

Итоговый документ «Тоямская клятва»

Мы, участники Конференции юных лидеров в области экологии в регионе Северо-Восточной Азии, в результате участия в данной конференции и обсуждения экологической деятельности каждого региона признаем, что причина возникновения экологических проблем в морских акваториях имеет непосредственную связь с нашими бытовыми привычками.

Для того, чтобы решить возникшие экологические проблемы, необходимо взаимодействие не только части региональных администраций и стран, а как можно большего количества регионов и как можно большего количества людей. Для того, чтобы сделать будущее региона Северо-Восточной Азии еще более богатым, мы, участники конференции, должны стать во главе активного движения за чистоту экологической среды в наших регионах.

Мы, принявшие участие в конференции, клянемся стать хорошими партнерами и приложить все усилия для сохранения богатейшей природной среды региона Северо-Восточной Азии и чистоты нашего общего достояния – Японского и Желтого морей.

12 августа 2007 года

Участники Конференции юных лидеров в области экологии в регионе Северо-Восточной Азии